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Od rozvoje vědy a výzkumu přes nábor nových studujících, transfer technologií, řízení a
financování fakult až po marketingové a PR aktivity – to vše řešili zástupci 11 univerzit z
České a Slovenské republiky z řad děkanů, proděkanů, tajemníků i PR pracovníků na akci s
názvem FELAPO (Fakulty elektrotechnické a podobné). Cílem tohoto pravidelného setkání
je výměna zkušeností, sdílení dobré praxe a otevřená diskuse o aktuálních výzvách, kterým
vysoké školy technického zaměření čelí.

„Jaká nás čeká budoucnost? Výsledkem setkání jsou konkrétní kroky, které je třeba podniknout pro
zvýšení počtu kvalifikovaných specialistů. Jedním z nich je například rozšíření spolupráce mezi
jednotlivými univerzitami až na úroveň propojování studijních programů. Musíme také reagovat na
měnící se prostředí, změny v zákonech a neustále zvyšovat povědomí o příležitostech ke studiu a
výzkumu v technických oborech,“ uvedl děkan Fakulty aplikovaných věd ZČU Miloš Železný, který
na akci přivítal na 120 kolegů a kolegyň z Čech i Slovenska.

Významným bodem programu se stalo také zhodnocení činnosti Aliance pro elektrotechniku a
informatiku, která byla založena v roce 2023 s cílem koordinovat spolupráci mezi fakultami, sdílet
zdroje i know-how a podporovat inovace napříč technickými obory. Předseda aliance Zdeněk
Peroutka, děkan Fakulty elektrotechnické ZČU, k tomu řekl: „V uplynulém roce se Aliance jasně
etablovala jako silný a respektovaný partner napříč státní správou, akademickou sférou i průmyslem.
Dařilo se nám plnit klíčové cíle – Aliance dnes stojí na pevných základech a je vnímána jako
relevantní partner státní správy i průmyslu. Aktivně vstupujeme do strategických debat o podobě
technického vzdělávání a výzkumu v České republice i na Slovensku. V nadcházejícím období
navážeme na dosažené výsledky a dále budeme posilovat praktický dopad naší spolupráce.“

Setkání zástupců univerzit sdružených pod zkratkou FELAPO se konalo od 12. do 14. května v hotelu
Orea Resort Horizont Šumava. Pro účastníky byl připravený i volnočasový program v podobě výletů
na Pancíř nebo na vodní dílo Nýrsko. Nechyběl ani společenský večer, při němž došlo k předání
pomyslného žezla budoucím organizátorům konference. FELAPO 2026 bude pořádat Fakulta
elektrotechniky a informatiky Technické univerzity v Košicích.

https://info.zcu.cz/Budoucnost-elektrotechnickych-a-informatickych-fakult-resilo-120-odborniku-na-se
tkani-FELAPO-2025/clanek.jsp?id=8100
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